

引领 A 股“数据智能”新风向

作为一家融合互联网、大数据、人工智能和云计算多个新兴产业的每日互动网络科技公司，可以为 App 开发者和运营者提供一站式智能解决方案



每日互动在深圳交易所上市敲钟

□ 米美扬

3月25日上午9:25分，浙江每日互动网络科技股份有限公司(以下简称“每日互动”)作为国内专业的数据智能(Data Intelligence,简称DI)服务企业正式登陆A股创业板，股票代码300766，股票简称“每日互动”，发行价格为13.08元/股。现场，每日互动创始人兼CEO方毅与嘉宾们一起敲响了深交所的上市宝钟。

当日上午9:30分股市开盘，每日互动开盘价为15.7元/股，高于发行价。这足以看出市场对每日互动的青睐，对数据智能概念的期待，对行业发展的信心。方毅说：“这是每日互动创立9年来重要的里程碑，也是我们团队创业14年来的加油站，更是我们迈向‘数据智能’新时代、新征程的新起点。”

互联网“独角兽”崛起 代表行业信心与希望

每日互动成立于2010年，随后推出了专业的App消息推送解决方案——“个推”，成为国内第三方推送市场的早期进入者和开拓者。

创业初期的每日互动专注于“个推”推送技术的研发和创新，在行业内率先推出了省电省流量、高并发、高吞吐的消息推送解决方案。随着产品的不断打磨和技术的优化升级，“个推”又融合了大数据人群属性分析、LBS地理围栏分析等核心技术，创造性地将消息推送、用户画像、应用统计等开发者服务模块组合在一起，构建更加智能的移动开发者技术服务平台。

随着每日互动在技术服务领域迅速成长，得到了互联网开发者的信任与支持，已成功服务于包括新浪微博、滴滴

出行、快手、去哪儿以及新华社、《人民日报》等在内的众多知名App。

而每日互动也一直专注于专业的技术和良好的服务做好移动互联网的“送水工”，多年以来在行业内形成了品牌影响力，赢得了资本市场的青睐，逐步成长为互联网“独角兽”企业。如今，每日互动成功上市，成为继掌阅科技之后，19个月内唯一一家在A股上市的互联网企业，给互联网行业打了一剂强心针。

“数据智能”新经济 引领大数据行业新征程

2010年~2019年，每日互动通过9年的持续创新，从第三方消息推送技术服务起步，逐步成长为一家具备数据积累、数据处理和数据应用等能力的专业数据智能服务企业。此次成功登陆A股不仅引领“数据智能”亮相资本市场，更让市场看到了“DI+”的无限可能。

方毅说：“公司诞生于移动互联网，产品和服务都基于互联网，是典型的互联网公司；我们有几千台服务器，每天都在跟海量数据打交道，是典型的大数据公司；我们的工程师运用机器学习、深度学习等技术让数据充满智能，是典型的人工智能公司；而我们的推送服务和DMP服务都是云服务，又是一家云计算公司。所以我们是一家交叉融合了互联网、大数据、人工智能和云计算多个新兴产业

的新经济体。”

每日互动基于移动互联网领域的海量数据积累与创新的技术理念，率先实现了数据智能在多元经济的落地应用，形成了完整的数据智能服务生态闭环，引领着产业智能发展的新风向。

在移动互联网领域，每日互动提出了用户全生命周期运营与管理概念，整合消息推送、用户画像、应用统计和App运营推广等服务，为App开发者和运营者提供一站式智能解决方案。

在精准营销领域，每日互动的品牌DMP服务—个灯，以“人”为核心，协助品牌搭建第一方DMP系统，同时通过数据能力帮助品牌洞察目标消费群体并为之建立沟通，挖掘营销价值，指导投放决策。

在金融风控领域，每日互动以覆盖面广、维度全、连续稳定性高的大数据能力，为金融合作伙伴提供客户意愿洞察、反欺诈、风险预警等方面的解决方案，帮助金融机构普惠金融业务提升转化、控制风险。

在智慧城市建设上，每日互动推出人口与空间动态规划数据服务，洞察人、时间与空间三者的内在联系，为城市管理、商业规划与决策、智慧旅游等领域提供全面客观的数据支持。此外，每日互动与政府和各级企事业单位积极合作，在防灾减灾、应急管理等服务领域提供数据与技术服务，

开创了科技助力公益新模式。

多元融合持续创新 用科技赋能新时代

未来，随着我国信息化发展水平的日益提高，各行各业对大数据的依赖将越来越强，越来越多的企业都将成为数据驱动的企业，数据智能服务已然成为一个巨大的新蓝海，而每日互动正是这片蓝海的开拓者。

随着5G技术的普及，智能终端、物联网、车联网等新产业将大规模兴起，会带来智能设备的快速增长，每日互动的推送技术能把这些设备联结在一起。与此同时，这些领域又为每日互动的数据智能服务提供了更丰富、更多元的应用场景。这样的良性循环，不仅为每日互动的发展提供了广阔空间，更能有效推动数字经济与实体经济的深度融合，为各垂直领域智能化发展提供源源不断的动力。

我国经济正在步入新的发展阶段，无论是互联网这样的新兴行业还是制造业这样的传统行业都需要抛弃旧模式，拥抱新变革。每日互动的上市，让市场看到了一个交叉融合了互联网、大数据、人工智能和云计算多个新兴产业的新经济体的发展潜力；让行业看到了数据智能赋能产业创新变革的未来和新动能；也让更多的人能够享受到科技给生活带来的便利。



机器人运行实景图

亿嘉和室外带电作业机器人重磅发布

同时深度布局医疗领域，实现医疗与机器人跨界合作

本报讯 3月28日，亿嘉和在南京隆重举办“智慧科技 有力量 更有温度”新产品发布会。与会嘉宾共同见证了智能时代下，亿嘉和在电力行业的技术革新及在医疗行业的跨界拓展。

随着市场经济的快速发展，人们对供电的可靠性要求也越来越高。如何在不间断供电前提下处理电网故障提升供电可靠性已成为行业挑战，亿嘉和机器人交出了一份满意的答卷。

发布会上，亿嘉和重磅发布了公司2019年度战略核心产品——室外带电作业机器人。亿嘉和研发副总裁金锐介绍说，这是一款能在高空输电线路进行带电作业的“特种兵”机器人，能替代人完成高空线路的维护检修。通过模块化的软件切换能自动调整作业策略，通过机械臂抓取、更换不同的工具来完成支线线路引线搭接等多种复杂作业任务。

室外带电作业任务的特殊

性，给运检人员的生命安全造成很大威胁。亿嘉和带电作业机器人的应用将会大大保障操作人员的人身安全，提高作业效率和精度。

随着技术发展和人民医疗健康意识的提高，人工智能正逐渐深入到医疗的各个方面。亿嘉和深谙人工智能时代的机器人关键技术，依托现有技术与市场实力，深度布局医疗领域。

3月15日，亿嘉和与鼓楼医院签订合作协议，迈出探索医疗行业的第一步。“小亿”机器人的问世，精彩才刚刚开始。未来，亿嘉和将专注医疗行业，不断探索人工智能技术在医院管理、手术、护理等方面的应用，加速“AI+”医院新时代的建设。

亿嘉和有关负责人表示，未来亿嘉和将深耕医疗、电力等行业，为客户提供更多样化的智能化产品和服务，让科技有力量更有温度。

(张龙生)



热烈祝贺

浙江三美化工股份有限公司 A 股成功上市

股票简称：三美股份

股票代码：603379

保荐机构（主承销商）：

